



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

## ŽUPNI LISTIĆ br. 473

Nedjelja 19. siječnja 2025.

### DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

#### Evangelje: Iv 2,1-12

*U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!«*

*A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelj stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su slugе koje zagrabise vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.«*

*Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovalaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.*

#### Komentar župnika:

Prisutnost Isusova na svadbi u Kani pokazuje koliko mu je stalo da čovjeka zaista usreći i da mu pokaže put do punine života. Marija se u ovoj situaciji našla kao vjerni tumač Isusove volje. Ona majčinskim srcem sve prihvaća. Zato majčinskim okom vidi situaciju i želi spriječiti nezgodu. Toplo moli Sina za mladence: »Nemaju vina«. To je njezina uloga u životima svih ljudi. Govori Sinu: „Nemaju vina radosti i sreće, nemaju onoga što njihov život čini punim, lijepim, plodnim, sretnim, radosnim. Previše je u njihovu životu razočaranja, lomova, neuspjeha, nemoći, zla, besmisla, grijeha, opasnosti, nesigurnosti, straha, nepovjerenja, lutanja...“, i kao da ga pita: „Nisi li ti došao na zemlju da ljudi imaju život i da ga imaju u izobilju?“ Ona je od početka ljudskoga roda dana ljudima kao nada, jer ona donosi pobjedu (Post 3,15); ona donosi Boga koji će zauvijek ostati s nama (Iz 7,14); nju nam je sam Isus s križa dao za Majku (Iv 19,26); nju i meni daje za Majku, Odvjetnicu, Zagovornicu. Što ću joj povjeriti ove nedjelje, za koju brigu moliti, za koju prazninu vapiti?

Put od zemlje do neba, od čovjeka do Boga, od praznine do punine, od grešnosti do svetosti, od nesreće do sreće – uvijek je samo jedan – vršenje volje Božje. Marija savjetuje slugе: »Što vam god rekne, učinite!« Ona je, nadahnutu Duhom Svetim, odgovorila Bogu: »Neka mi bude po riječi tvojoj!« (Lk 1, 38). Njezinim pristankom na volju Božju došlo nam je spasenje. Ona zna da će i našim vršenjem volje Božje spasenje ući u naše srce. Kad se Bog nastani u meni, kao što je Isus bio prisutan na svadbi u Kani, onda on vodu moje bezvrijednosti pretvara u vino radosne punine, u izobilje života, u snažan doživljaj spasenja.

Prvo čudo Isus je učinio na svadbi u Kani. Ne da izliječi bolesnika, uskrisi mrtvaca, oslobodi opsjednutoga. Pretvorio je vodu u vino da ne pokvari radost na svadbi. Ova svadba je važna jer mistično oslikava naš život: kao što se mladenci na svadbi pripremaju za zajedništvo života, tako se i mi u ovom životu pripravljamo za zajedništvo vječnoga života s Bogom. Naš život, bez obzira koliko teškoća, patnji i zala nam ga zagorčavaju, jest Božji poziv na spasenje, na radost, na sreću, na sudjelovanje u Božjem životu, poziv na svadbenu gozbu Jaganjčevu. Neka nam se to tako i ostvari, uz Marijin zagovor! Amen.

#### LITURGIJSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 20. 1.	Svagdan ili: Sv. Fabijan i Sebastijan, mučenici
Utorak, 21. 1.	Spomendan: Sv. Agneza, djeвица i mučenica
Srijeda, 22. 1.	Svagdan ili: Sv. Vinko, đakon i mučenik
Petak, 24. 1.	Spomendan: Sv. Franjo Saleški, biskup i crk. naučitelj
Subota, 25. 1.	Spomendan: Sv. Antun, opat
<b>Nedjelja, 26. 1.</b>	<b>2. NEDJELJA KROZ GODINU "C"</b>

## LITURGIJSKI RASPORED

<u>SV. MISE</u>		<u>ISPOVIJED</u>	
2. NEDJELJA KROZ GODINU	RADNI TJEDAN	2. NEDJELJA KROZ GOD.	RADNI TJEDAN
19. 1. 2025.	20. - 25. 1. 2025.	19. 1. 2025.	20. - 25. 1. 2025.
08.00: ŠTAMBUK	07.00: BILIĆ	07.30 - 13.00	06.30 - 09.30
09.30: VLAH	08.00: VLAH	16.30 - 18.00	11.00 - 12.30
11.00: KOČIŠ	09.00: PETRIČEVIĆ	18.30 - 20.00	18.30 - 20.00
12.15: PETRIČEVIĆ	12.00: BIJELIĆ		
17.00: BILIĆ	19.00: ŠTAMBUK		
19.00: SKELIN			

## O B A V I J E S T I

**DAN P. ANTE GABRIĆA:** U ponedjeljak je Dan p. Ante Gabrića, isusovca, svećenika i misionara u Indiji i molimo za njegovo proglašenje blaženim.

**MOLITVA I SPOMEN:** U četvrtak sv. Misu u 19.00 sati prikazujemo za dobročinitelje obnove, sve molitelje i donatore i za našu Zakladu, te se spominjemo naše drage nesretno preminule župljanke Anamarije Carević, čije će ime nositi naš novi Pastoralni centar.

**EKUMENIZAM:** U subotu, 25. 1. na blagdan Obraćanja sv. Pavla završava Molitvena osmina za jedinstvo kršćana, pa do tada pozivamo na pojačanu molitvu za ekumenizam i zajedništvo svih krštenih.

**MOŽDA BAŠ ISUSOVAC:** Program, u kojem mladići mogu bolje upoznati isusovce i razlučiti imaju li duhovno zvanje za Družbu Isusovu, održat će se za vikend od 31. 1. do 2. 2. u župi Majke Božje na Sljemenu. Kontakt je p. Mislav Skelin i na plakatu na oglasnoj ploči.

**NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM:** Povodom Svete Jubilarne godine HBK poziva na nacionalno hodočašće u Rim od 6. do 11. listopada. Mi ga organiziramo na razini našeg dekanata sa sjedištem u župi sv. Petra, preko koje će i ići prve prijave. Cijena po osobi je 750 eura i za sada je rezerviran jedan autobus. Ako bude više zainteresiranih bit će i dodatnih. Pojedini su i na Oglasnoj ploči, a župni ured u Petrovoj radi od 9 do 11 i od 16 do 18 sati radnim danom. Ovo su tek prve informacije da možete rezervirati svoje vrijeme i da počnete štedjeti!

**CENTAR IGNACIJE:** Molimo još malo strpljivosti i pažnje za predstavljanje naše ustanove za duhovnost i kulturu.

**TISAK:** Glas Koncila, Obnovljeni život, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – [zupalma@email.t-com.hr](mailto:zupalma@email.t-com.hr)

“MANJE JE VIŠE” – LAIČKA KOLUMNICA br. 425 - piše: Antonija Blažina

Razmišljajući o prvom Isusovom čudu u Kani Galilejskoj, zapažam ogromno povjerenje majke Marije u svog sina. Nenametljivo mu je ukazala na potencijalno neugodnu situaciju i prepustila mu da odluči hoće li nešto učiniti. Daje sinu slobodu i uzda se u njegovu ispravnu odluku. Marijino vjerovanje u ispravne Isusove odluke je zaista inspirativna lekcija o poticajnom roditeljstvu.

S druge strane, razmišljam o Isusovoj odluci da napravi čudo. Je li naša želja da vidimo i potvrdimo božanska čuda zapravo traženje dokaza Božjeg postojanja? Puno sam puta prilikom senzacionalističkih priča o znanstvenoj utemeljenosti i potvrdi Gospina ukazanja razmišljala o tome kako meni čuda nisu potrebna da bih vjerovala u Isusovo uskrsnuće, temelj naše vjere. Nisu li onda povjerenje i čuda u kontradiktornom odnosu? Što će mi čuda ako ionako vjerujem? Napokon sam nakon brojnih dokaza u svojem životu o snazi Božje providnosti, spoznala da je čudo Božji znak koji nosi pouku. Ta je pouka ponekad toliko jednostavna i bazična da je u svojoj jednostavnosti često previđena, ali je itekako potrebna i značajna. S vremena na vrijeme je zbilja važno vratiti se na „tvorničke postavke” i ponovno posložiti kockice života po prioritetima koji nam se gotovo neprimjetno izmiješaju. Čuda nisu iracionalna, nego pripadaju području svijesti otvorene prema duhovnosti. I povjerenje i čuda nam otvaraju srca, daju nadu i hrabrost za suočenja s životnim izazovima. Uče nas kako očekujući dobro, slijediti tokove života, kako se na tom putu razvijati i približavaju nas Bogu. Vjera je čudo koje se rađa iz povjerenja.